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Vragen van het lid Ziengs (VVD) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over roken in tuinen en balkons (ingezonden 6 oktober 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 oktober 2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Clean Air Nederland: niet meer roken in 
eigen tuin»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat mensen in hun thuisomgeving zelf moeten kunnen 
bepalen of en waar zij roken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat vindt u van de oproep van Clean Air Nederland aan mensen die last 
hebben van rokende buren zich te melden om een proefproces te starten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat mensen heel goed in staat zijn met hun buren in 
gesprek te gaan over kleine ergernissen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat maatschappelijke organisaties 
mensen tegen elkaar opzetten, en oproepen tot het voeren van rechtszaken? 

Vraag 6
Vindt u de oproep om mensen in hun vrijheid te beperken passend bij de 
ANBI-status (Algemeen Nut Beogende Instellingen) die Clean Air Nederland 
heeft? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Bent u bereid in kaart te brengen of het mogelijk is maatschappelijke 
organisaties die mensen tegen elkaar opzetten de ANBI-status te ontnemen? 

1 http://www.volkskrant.nl/binnenland/clean-air-nederland-niet-meer-roken-op-balkon~a4151698/
http://nos.nl/artikel/2060065-clean-air-nederland-niet-meer-roken-in-eigen-tuin.html
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Vraag 8
Als Clean Air Nederland daadwerkelijk tot een proefproces overgaat, deelt u 
dan de mening dat deze zaak het beste door de rijdende rechter behandeld 
kan worden? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Ziengs (VVD) over roken in tuinen en balkons 
(2015Z18315) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de beantwoording van de vragen verdere 
afstemming behoeft. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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